
Вынесен приговор по уголовному делу о пожаре по вине работника газовой службы

Собранные следственным отделом по Советскому округу г. Омска следственного управления СК России по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшей работнице акционерного общества «Омскгоргаз», обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при проведении работ).

По версии следствия, около 12 часов 11 января 2023 года в квартире многоэтажного дома, расположенного на ул. Бородина в г. Омске, во время проведения работ по техническому обслуживанию и ремонту внутридомового и внутриквартирного газового оборудования работница обслуживающей организации при замене крана на газопроводе в нарушение правил безопасности не обесточила газовую плиту с электророзжигом, случайно коснулась электророзжига и в результате этого произошло воспламенение газозвдушной смеси с последующим возгоранием потолочной плитки и обширным распространением огня по всей квартире. В квартире во время происшествия находились только 63-летняя хозяйка и 52-летняя женщина-слесарь, которые успели выбежать и не пострадали, остальные члены семьи, в т.ч. малолетний ребенок, дома отсутствовали.

Огнем было уничтожено все имущество жильцов на общую сумму более 1 миллиона рублей. Кроме того, пожаром было уничтожено и повреждено имущество граждан, проживавших в других квартирах, а также общедомовое имущество, всего на сумму более 2 миллионов рублей.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 1 года 4 месяцев ограничения свободы.

18 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1846922>

